
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

20 липня 2023 року 

 

 

м. Ковель         Початок: о 15:00 

          Закінчення:о 16.20  

 

 

Присутні члени комісії: Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В. 
 

Відсутній голова постійної комісії Мілінчук А. 

 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар  міської ради; 

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради; 

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Ємчик О. – завідувач сектору звернень відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради; 

Мазуров С. – начальник  відділу муніципальної варти виконавчого комітету  

міської ради;  

Мацюк В. – начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради; 

Сачук Т. – начальник  сектору організаційно-аналітичної роботи відділу 

загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської ради;  

Чуліпа І. – керуючий  справами  виконавчого комітету міської ради. 

 

Головуюча на засіданні —  заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

   

         1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

         2.(4). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

23.12.2021 №16/20 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 



Доповідає начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк. 

3.(5). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження  Програми  покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк. 

4.(7). Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2022 № 

27/50 “Про затвердження Положення про присвоєння звання “Почесний 

громадянин міста Ковеля”. 

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

5.(17). Про внесення змін до Правил благоустрою територій населених 

пунктів Ковельської територіальної громади, затверджених рішенням 

Ковельської міської ради від 27.05.2022 року № 22/36. 

Доповідає начальник відділу муніципальної варти виконавчого 

комітету  міської ради Сергій Мазуров. 

6.(18). Про затвердження Положення про управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Ковельської міської ради. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

7.(20). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  "ДОБРОБУТ". 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

  8.(25). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у ІІ 

кварталі 2023 року. 

Інформує керуючий справами  виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

9.(27). Інформація про роботу із зверненнями громадян у виконавчих 

органах міської ради у першому півріччі 2023 року. 

Інформує завідувач сектору звернень відділу загальної та 

організаційної роботи виконавчого комітету міської ради Ольга Ємчик. 



10. Інформація про роботу відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради за 1 півріччя 2023 року. 

Інформує начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк. 

11. Інформація про роботу адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті міської ради за І півріччя 2023 року. 

Інформує секретар адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

міської ради Андрій Ваврищук. 

 

12. Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк розпочати 

роботу  постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

ВИСТУПИЛИ: начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради Сергій 

Дудка, заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до  порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення № 29 «Про збільшення розміру статутного 

капіталу та затвердження Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО».    

Голосували: «за» - 2, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію не підтримано. 
 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до  порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення  №30 «Про звернення депутатів Ковельської 

міської ради до голови Волинської обласної ради щодо збереження та 

подальшого функціонування медичного закладу «Ковельська поліклініка 



Волинської обласної ради». 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(4). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

23.12.2021 №16/20 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 2, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(5). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження  Програми  покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(7). Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2022 

№ 27/50 “Про затвердження Положення про присвоєння звання “Почесний 

громадянин міста Ковеля”. 



Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(17). Про внесення змін до Правил благоустрою територій 

населених пунктів Ковельської територіальної громади, затверджених 

рішенням Ковельської міської ради від 27.05.2022 року № 22/36. 

Доповідає начальник відділу муніципальної варти виконавчого 

комітету  міської ради Сергій Мазуров. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, член 

постійної комісії Галина Стасюк. 

 

З невідомих причин член постійної комісії Стасюк Г. залишила засідання 

комісії. 

 

Оголошено перерву в роботі комісії на п’ятнадцять хвилин. 

 

На засідання постійної комісії прибув голова постійної комісії Андрій 

Мілінчук. 

 

/Продовження засідання постійної комісії/. 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Федосюк В. 

 

Головуюча на засіданні —  заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк 

продовжити  роботу  постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(17). Про внесення змін до Правил благоустрою територій 

населених пунктів Ковельської територіальної громади, затверджених 

рішенням Ковельської міської ради від 27.05.2022 року № 22/36. 

Доповідає начальник відділу муніципальної варти виконавчого 

комітету  міської ради Сергій Мазуров. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 



Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(18). Про затвердження Положення про управління 

капітального будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Ковельської міської ради. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(20). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  "ДОБРОБУТ". 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(25). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради 

у ІІ кварталі 2023 року. 

Інформує керуючий справами  виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ: 9.(27). Інформація про роботу із зверненнями громадян у 

виконавчих органах міської ради у першому півріччі 2023 року. 

Інформує завідувач сектору звернень відділу загальної та 

організаційної роботи виконавчого комітету міської ради Ольга Ємчик. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: повернутися до порядку денного засідання постійної комісії. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: : включити до  порядку денного засідання постійної комісії, 

як невідкладний проєкт рішення № 29 «Про збільшення розміру статутного 

капіталу та затвердження Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО».    

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ:10.(29). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО» 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 11.(30). Про звернення депутатів Ковельської міської ради до 

голови Волинської обласної ради щодо збереження та подальшого 

функціонування медичного закладу «Ковельська поліклініка Волинської 

обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук, заступник голови 

постійної комісії Віра Федосюк, заступник міського голови Наталія 

Маленицька. 

ПРОПОЗИЦІЯ: звернутися до Генерального директора Ковельського МТМО 

Вітра В.С. щодо надання інформації на чергове засідання постійної комісії 

міської ради з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та 

етики, законності і правопорядку, конфлікту інтересів про необхідність 

розміщення амбулаторії ЗПСМ в приміщенні медичного закладу КП 

«Ковельська поліклініка Волинської обласної ради» за адресою м. Ковель, 

вул. Богдана Хмельницького, 17,  про потрібну площу приміщення (кількість 

кімнат), кількість персоналу для обслуговування пацієнтів, а також про 

можливість працевлаштування працівників КП «КПВОР» в Ковельському 

МТМО. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

 

СЛУХАЛИ: 11.(30). 11. Інформація про роботу адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті міської ради за І півріччя 2023 року. 

Інформує секретар адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

міської ради Андрій Ваврищук. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 1)інформацію з даного питання взяти до відома. /Текст 

інформації додано до протоколу/; 

2) рекомендувати голові адміністративної комісії організувати роботу щодо 

наповнення сторінки на офіційному сайті міської ради про адміністративну 

комісію при виконавчому комітеті міської ради. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: заступника голови постійної комісії Віри Федосюк 

завершити роботу постійної комісії. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Заступник голови постійної комісії                              Віра ФЕДОСЮК 

 

Секретар постійної комісії                                            Тетяна СЕРЕДЮК    


